Забезпечення САНАТОРНО - КУРОРТНИМ ЛІКУВАННЯМ постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб 
Перелік документів необхідних для встановлення на облік з санаторно - курортного лікування (оригінали та копії):
· заява про забезпечення санаторно-курортним лікуванням (завантажити pdf файл);
· медична довідка лікувальної установи за формою № 070/о;
· посвідчення учасника бойових дій, постраждалого учасника Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасника війни, члена сім’ї загиблого (відповідно до Постанови КМУ від 31.05.2015 № 200);
· паспорт;
· документ, що підтверджує безпосередню участь (забезпечення проведення) особи в АТО/ООС;
· реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП); 

· військовий квиток – за наявності.
З переліком медзакладів, які надають послуги з санаторно-курортного лікування Ви можете ознайомитися на офіційному сайті Міністерства у справах ветеранів України https://mva.gov.ua перейшовши у відповідний розділ (Головна – Ветеранам - Лікування та реабілітація - Санаторно-курортне лікування) або за посиланням (https://mva.gov.ua/storage/app/sites/1/uploaded-files/medzakladiv-yaki-nadayut-poslugi-z-sanatorno-kurortnogo-likuvannya.xlsx)
Забезпечення санаторно-курортним лікуванням відповідних категорій осіб здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням» від 31.03.2015 № 200 далі - Порядок.
УВАГА!!!
Дія цього Порядку не поширюється на осіб, які мають право на забезпечення санаторно-курортними путівками відповідно до Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 187 (Офіційний вісник України, 2006 р., № 8, ст. 444; 2018 р., № 68, ст. 2295), та Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками до санаторно-курортних закладів військовослужбовців, ветеранів війни, ветеранів військової служби, органів внутрішніх справ та деяких інших категорій осіб і членів їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2011 р. № 446 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 32, ст. 1346).
Відповідно до п. 3 вищезазначеного Порядку «У разі коли особа має право на забезпечення путівкою за кількома законами, їй надається право вибору в забезпеченні путівкою за одним із них».
За детальною інформацією просимо звертатись до відділу по роботі з учасниками АТО/ООС Управління за номером телефону: (044) 425 62 58.

