Інформаційна довідка стосовно перейменування Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів «Спеціалізована школа № 2 ім. Д. Карбишева з поглибленим вивченням предметів природничого циклу» Подільського району м. Києва на честь Героя України 
Єрка В’ячеслава Володимировича

ЄРКО В’ЯЧЕСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ, народився 19 серпня 1985 року в місті Києві в сім’ї робітників, українець. У 2000 році закінчив 9 класів спеціалізованої школи № 2 ім. Д. Карбишева з поглибленим вивченням предметів природничого циклу та вступив до Авіаційного ліцею Національного авіаційного університету, який закінчив у 2002 році. Вищу освіту отримав у Харьківському інституті Повітряних Сил і Інституті авіації та протиповітряної оборони Національного університету оборони України імені Івана Черняховського. 
У 2014 році приймав участь в антитерористичній операції.
За час проходження служби у Збройних Силах України підполковник В’ячеслав Єрко був взірцем для своїх підлеглих та бойових побратимів. Він зарекомендував себе, як зразковий офіцер, що сумлінно і самовіддано виконував свої службові обов’язки, за що був нагороджений наступними державними нагородами та відзнаками  Президента України  “За участь в антитерористичній операції”, “Учасник АТО”, “За досягнення у військовій службі ІІ ступеня”.
 24 лютого 2022 року командиром авіаційної ескадрильї підполковником Єрко В.В. було виконано  бойові вильоти для виводу з під удару авіаційної техніки з аеродрому базування та приступив до відбиття повітряного нападу противника. 
Наступний виліт був виконаний складом пари літаків МіГ-29 з метою здійснення самостійного пошуку повітряного противника по руслу річки Дніпро та в районі Київської греблі. У польоті підполковник В’ячеслав Єрко виконав атаки по виявленим літакам, чим завадив авіації противника нанести бомбові удару по місту Києву та Київській області.
Отримавши бойове завдання на третій виліт, здійснив зліт в якості ведучого пари винищувачів МіГ-29 в район Київської греблі для виконання самостійного пошуку повітряного противника. За результатами пошуку було виявлено пару ударних літаків противника Су-25. В результаті вмілого управління діями пари та особистої майстерності підполковника В’ячеслава Єрка було знищено два літака противника.
Четвертий і, нажаль, останній бойовий виліт був виконаний за командою з командного пункту парою літаків МіГ-29 під управлінням підполковника В’ячеслава Єрка. Після радіолокаційного виявлення літаків противника зав’язався повітряний бій, під час якого підполковник В’ячеслав Єрко здійснив пуск керованих ракет та знищив вже третій літак противника.
Під час подальшого проведення повітряного бою в літак підполковника В’ячеслава Єрка влучила ракета противника. Льотчик загинув як Герой у бою за незалежність України.
Самовідданим виконанням бойових завдань по захисту своєї Батьківщини підполковник ЄРКО В’ячеслав Володимирович ціною власного життя не допустив нанесення авіаційних ударів авіацією противника по важливим державним і військовим об’єктам, позиціям Сил Оборони України та об’єктам критичної інфраструктури міста Києва і Київської області.
Указом Президенте України №338/2022 за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане служіння Українському народу присвоєно звання Герой України з удостоєнням ордена “Золота Зірка” ЄРКУ В’ячеславу Володимировичу – підполковнику (посмертно). 
Педагогічною радою загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів «Спеціалізована школа №2 ім. Д. Карбишева з поглибленим вивченням предметів природничого циклу» Подільського району м. Києва  прийнято рішення подати клопотанням про зняття з назви Спеціалізованої школи № 2 ім’я генерал-лейтенанта СРСР Д. Карбишева та про присвоєння  почесного імені Героя України Єрка В’ячеслава Володимировича .
