Про облік витрат на охорону праці

Якщо заходи та засоби з охорони праці мають конкретну спрямованість на збереження життя, здоров’я та працездатності людини саме в процесі трудової діяльності, платник податку на прибуток має право віднести витрати, які здійснено у зв’язку з проведенням заходів з охорони праці згідно з Переліком №994, до своїх витрат. Держпраці у листі від 13.09.2016 р. № 9378/1/4.5-ДП-16  зазначила, що витрати на придбання засобів для чищення чи побутової хімії, які використовуються не лише у виробничих приміщеннях, а на підприємстві загалом, може бути відображено:

- у складі податкових витрат як витрати на охорону праці у складі загальновиробничих витрат;
- або тих витрат, на які вони відносяться в бухгалтерському обліку, наприклад, у складі адміністративних витрат як інші витрати загальногосподарського призначення згідно з п. 18 П(С)БО 16 “Витрати”.

У цьому випадку в податковому обліку такі витрати знайдуть відображення не серед витрат операційної діяльності, а серед інших витрат господарської діяльності.

Суми витрат, що включаються до витрат юридичної чи фізичної особи з охорони праці, яка використовує найману працю, визначаються згідно з переліком заходів та засобів з охорони праці, затвердженим постановою КМУ від 27.06.2003 р. № 994.

Кожне підприємство може на свій розсуд обрати заходи з наведеного Переліку з огляду на специфіку своєї роботи.
Якщо заходи та засоби з охорони праці мають конкретну спрямованість на збереження життя, здоров’я та працездатності людини саме в процесі трудової діяльності, платник податку на прибуток має право віднести витрати, які здійснено у зв’язку з проведенням заходів з охорони праці згідно з Переліком, до складу своїх витрат за умови зв’язку таких витрат з господарською діяльністю і документального підтвердження відповідних витрат та оформлення первинних документів відповідно до вимог законодавства.

Щодо включення до колективного договору питання санітарного стану приміщень, то це питання вирішується на рівні підприємства відповідно до вимог чинного законодавства про соціальний діалог.

Статтею 19 Закону про охорону праці врегульовано питання фінансування заходів з охорони праці. До 25.06.2011 р. ст. 19 цього Закону  було визначено, що для підприємств незалежно від форм власності або фізичних осіб, які використовують найману працю, витрати на охорону праці становлять не менше ніж 0,5% від суми реалізованої продукції. Але з 25.06.2011 р. набрав чинності Закон № 3458, яким внесено зміни до статей 19 та  43 Закону про охорону праці, якими визначено, що для підприємств незалежно від форм власності або фізичних осіб, які відповідно до законодавства використовують найману працю, витрати на охорону праці становлять не менше ніж 0,5% від фонду оплати праці за попередній рік.
Змінами, внесеними Законом № 3458, встановлено, що базою для обчислення мінімальної річної суми витрат на охорону праці є фонд оплати праці за попередній рік.

Конкретизовано максимальний розмір штрафу за недотримання законодавства про охорону праці — він не може перевищувати 5% середньомісячного фонду заробітної плати за попередній рік.

Запроваджено штрафну санкцію за недотримання вимог ст. 19 Закону про охорону праці щодо мінімального розміру витрат на охорону праці — із розрахунку 25% різниці між розрахунковою мінімальною сумою витрат на охорону праці у звітному періоді і фактичною сумою цих витрат за такий період.

Змінено розмір пені за несплату або неповну сплату штрафів — на несплачену суму штрафу (його частини) з розрахунку 120% річних облікової ставки Нацбанку України, що діяла в період такої несплати, за кожен день прострочення.
Положення статей 19 і 43 Закону про охорону праці до і після внесених змін подано у порівняльній таблиці:
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Слід зазначити, що згідно з пп. «є» пп. 138.8.5 п. 138.8 ст. 138 Податкового кодексу витрати на охорону праці, понесені відповідно до законодавства, включаються до складу загальновиробничих витрат і відповідно до складу витрат, що враховуються при обчисленні об'єкта оподаткування.
Відповідно до ст. 19 Закону про охорону праці видано постанову № 994, якою затверджено Перелік заходів та засобів з охорони праці, витрати на здійснення і придбання яких включаються до витрат. Саме цим Переліком і слід керуватися при віднесенні понесених витрат до витрат на охорону праці.
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