Оподаткування нерезидентів

Законом № 1797 для нерезидентів передбачено можливість щороку отримувати від контролюючого органу підтвердження українською мовою щодо сплати податку (п. 137.7 ст. 137 Кодексу). 

Також внесено зміни щодо особливостей оподаткування нерезидентів, зокрема п. 141.4 ст. 141 Кодексу  доповнено новим п.п. 141.4.11, яким визначено  правила  оподаткування  доходів  нерезидентів  у  вигляді  процентів за позиками або фінансовими кредитами, наданими резидентам,  –  у разі виконання вимог щодо одночасного дотримання відповідних умов щодо таких коштів та нерезидентів. 

Доходи  нерезидентів  у  вигляді  процентів  за  позиками або фінансовими кредитами, наданими резидентам, оподатковуються за ставкою у розмірі  5 відс.  у джерела виплати таких доходів та за рахунок таких доходів з одночасним дотриманням таких умов: 

кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, залучені ним шляхом розміщення іноземних боргових цінних паперів на іноземній фондовій біржі, що входить до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів України; 

кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, залучені з метою надання (прямо або опосередковано) резиденту позики або фінансового кредиту; 

нерезидент, якому виплачуються проценти, та/або уповноважена ним особа (якщо проценти виплачуються через таку особу) не є резидентами юрисдикцій, які на дату розміщення нерезидентом іноземних боргових цінних паперів  включені  до  переліку  держав   (територій),  затвердженого  Кабінетом   Міністрів   України    відповідно  до  п.п. 39.2.1.2  п.п. 39.2.1  п. 39.2 ст. 39 Кодексу. 

Водночас підрозділ 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу доповнено новими підпунктами 46 та 47, які  передбачають звільнення від оподаткування доходів нерезидента у вигляді процентів за позикою або фінансовим кредитом, що були надані резидентам (за умови їх відповідності вимогам  п.п. 141.4.11  п. 141.4  ст. 141 Кодексу), які сплачуються резидентом на користь нерезидента або уповноваженої ним особи: 

до 31 грудня 2016 року, якщо кошти, надані нерезидентом за позикою або фінансовим кредитом, були залучені шляхом розміщення іноземних боргових цінних  паперів на іноземній фондовій біржі та відповідають  умовам підпунктів  «б»  і  «в»  п.п. 141.4.11  п. 141.4  ст. 141 Кодексу (п. 46 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу); 

у  період  з  01 січня 2017 року до 31 грудня 2018 року, якщо такі доходи відповідають умовам  п.п. 141.4.11  п. 141.4  ст. 141 Кодексу (п. 47 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу). 

Термін «нерезиденти, що мають офшорний статус» (нерезиденти,  розташовані на території офшорних зон, крім нерезидентів, які надали платнику податку виписку з правоустановчих документів, легалізовану у встановленому законодавством порядку, що свідчить про звичайний (неофшорний) статус такого нерезидента)  визначено у п.п. 14.1.1221, яким доповнено п. 14.1 ст. 14  Кодексу, та відповідно виключено з п.п. 141.4.9 п. 141.4 ст. 141 розділу ІІІ Кодексу. Отже, цей термін з 01.01.2017 використовується для цілей усього Кодексу, а не тільки для цілей розділу ІІІ Кодексу; 

         дохід суб’єктів, які здійснюють випуск та проведення лотерей, та складові доходу  від  операцій  з  випуску  та проведення лотерей визначено у новому п.п. 14.1.271, яким доповнено п. 14.1 ст. 14 Кодексу. 

         З  п. 14.1 ст. 14 Кодексу виключено поняття «нематеріальні активи», яке у редакції  Кодексу до 01.01.2017 визначалось у п.п. 14.1.120. 

