Особливості оподаткування страховика
Законом України  від  21 грудня 2016 року № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України  щодо покращення інвестиційного клімату в Україні»  (далі – Закон № 1797),  конкретизовано порядок визначення об’єкта оподаткування  страховика та  передбачено,  що  страхові   платежі,   страхові внески, страхові премії за договорами перестрахування до об’єкта оподаткування,  до  якого  застосовується   ставка,   визначена    відповідно   до підпунктів  136.2.1  і  136.2.2  п. 136.2  ст. 136   Кодексу,  не   включаються   (п.п. 141.1.2  п. 141.2 ст. 141 Кодексу). 

Різниці, які передбачені для коригування фінансового результату до оподаткування  страховика,  визначені  п.п. 141.1.3 та 141.1.4  п. 141.1 ст. 141 Кодексу,  викладено у новій редакції. 

Фінансовий результат до оподаткування страховика збільшується: 

 - на позитивну різницю між приростом (убутком) сформованих у відповідному звітному періоді відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та/або міжнародних стандартів фінансової звітності страховими резервами (технічними, математичними, належних виплат страхових сум та іншими, формування яких передбачено законодавством у сфері страхування, крім тих, що не впливають на формування фінансового результату до оподаткування страховика) (за вирахуванням частки участі перестраховика в страхових резервах) та приростом (убутком) відповідних резервів, розрахованих за методикою, визначеною уповноваженим органом, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику (за вирахуванням частки участі перестраховика в страхових резервах) (п.п. 141.1.3 п. 141.1 ст. 141 Кодексу). 

Фінансовий результат до оподаткування страховика зменшується: 

- на від’ємну різницю між приростом (убутком) сформованих у відповідному звітному періоді відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та/або міжнародних стандартів фінансової звітності страховими резервами (технічними, математичними, належних виплат страхових сум та іншими, формування яких передбачено законодавством у сфері страхування, крім тих, які не впливають на формування фінансового результату до оподаткування страховика) (за вирахуванням частки участі перестраховика в страхових резервах) та приростом (убутком) відповідних резервів, розрахованих за методикою, визначеною уповноваженим органом, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику (за вирахуванням частки участі перестраховика у страхових резервах) (п.п. 141.1.4 п. 141.1 ст. 141 Кодексу). 

За ставкою  0  відс., передбаченою п.п. 141.4.5 п. 141.4  ст. 141 Кодексу, також оподатковуються суми, що перераховуються нерезидентам під час укладання договорів перестрахування з обов’язкового страхування цивільної відповідальності оператора ядерної установки за шкоду, яка може бути заподіяна  внаслідок  ядерного інциденту. 
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