	До уваги  осіб,  які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до              
 1 категорії  та дітей, інвалідність яких  пов’язана   з аварією на ЧАЕС!

         Управління праці та соціального захисту населення Подільської район-ної в місті Києві державної адміністрації повідомляє, що Порядком про деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинок громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постано-вою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016р. № 854, якою змінено існуючу систему закупівлі санаторно-курортних послуг на відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування (путівки) для осіб,  які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1 категорії  та дітей, інвалідність яких  пов’язана   з аварією на ЧАЕ через безготівкове перерахування  коштів  санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі трьохсторонньої угоди (особа - управління - санаторій).
      Тобто відтепер людина зможе самостійно обрати санаторій для оздоровлення, після цього звернутися до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації, де перевіряється заклад на відповідність встановленим вимогам. Після цього укладається тристороння угода, яка передбачає безготівкове перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги.

       При цьому гранична вартість путівки для відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування визначатиметься щороку Мінсоцполітики за погодженням з Мінфіном.

       На сьогодні постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016         № 1029  «Про встановлення розміру грошової допомоги для компенсації вартості санаторно-курортним закладам  і закладам оздоровлення та відпочинку у 2017 році» визначено розмір грошової допомоги для компенсації вартості путівок шляхом безготівкового перерахування санаторно-курортним закладам, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, за надання послуг із санаторно-курортного лікування, складає:
- особам, віднесеним до 1 категорії   -  5250 гривень;

  - дітям,  інвалідність яких пов’язана з наслідками  аварією на ЧАЕС –
    10 840 гривень.
        За інформацією звертатись до управління за адресою: м. Київ,                 вул. Ярославська, 31-б, кім.103(тел..482- 48- 51). Години прийому: 
                               понеділок            з  8 00   до 17 00
                                                   середа                  з  8 00   до 19 00

                                                    вівторок, четвер з  9 00   до 16 00

                               обідня  перерва  з 1300 до 13 45 



