До уваги роботодавців!!!

Порядком здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 № 295, запроваджено нові підходи у відносинах держави та бізнесу, згідно з якими головними пріоритетами інспекторів  праці визначені профілактична робота та консультування роботодавців.

Запроваджується також можливість проведення, за бажанням роботодавця, аналізу стану  дотримання законодавства  про працю  та надання рекомендацій  щодо його застосування.

Відповідно до Порядком здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, контроль за додержанням законодавства про працю здійснюється інспекторами праці.
Для здійснення перевірки орган державного нагляду (контролю) видає наказ, який має містити найменування суб’єкта господарювання, щодо якого буде здійснюватися захід, та предмет перевірки.
На підставі наказу (рішення, розпорядження) оформляється направлення на проведення перевірки яке підписується керівником органу державного нагляду із зазначенням прізвища, імені та по батькові і засвідчується печаткою. Даний напрямок є чинним лише протягом зазначеного в ньому строку.
У направленні на проведення заходу зазначаються:

1. найменування органу державного нагляду (контролю), що здійснює перевірку;
2. найменування суб’єкта господарювання та / або його відокремленого підрозділу або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – підприємця, щодо діяльності яких здійснюється перевірка;
3. місцезнаходження суб’єкта господарювання та / або його відокремленого підрозділу;
4. номер і дата наказу (рішення, розпорядження), на виконання якого здійснюється перевірка;
5. перелік посадових осіб, які беруть участь в проведенні перевірки, із зазначенням їх посади, прізвища, імені та по батькові;
6. дата початку та дата закінчення перевірки;
7. тип перевірки (планова або позапланова);
8. форма перевірки (перевірка, ревізія, обстеження, огляд, інспектування тощо);
9. підстави для здійснення перевірки;
10. предмет здійснення перевірки;

11. інформація про здійснення попередньої перевірки (тип перевірки і термін її здійснення).

Інспектори праці мають контрольні повноваження, які підтверджуються службовим посвідченням встановленої форми, та затвердженої наказом Мінсоцполітики  від 24.05.2017 № 866. Відразу необхідно зазначити, що навіть якщо інспектор з праці прийшов до вас на перевірку, він, крім службового посвідчення, повинен мати з собою направлення на перевірку. Копія направлення повинна бути вручена керівнику або представнику суб’єкта господарювання.
Інформацію щодо виданих посвідчень інспекторам праці можна перевірити на сайті Держпраці у розділі Здійснення державного контролю  за додержанням законодавства про працю – Інформація щодо виданих посвідчень інспекторам праці 
або за телефоном (044) 288-10-00.

Інформацію підготовлено сектором з питань охорони праці за матеріалами Держпраці. 

