ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЗМІНИ ІМЕНІ ГРОМАДЯНАМИ УКРАЇНИ

	Якщо з будь-яких причин, Ви вирішили змінити прізвище або ім’я, наступна інформація Вам буде корисна.
	Стаття 28 Цивільного кодексу України визначає - ім’я фізичної особи, яка є громадянином України, складається із прізвища, власного імені та по батькові, якщо інше не впливає із закону або звичаю національної меншини, до якої вона належить.
	Кожна фізична особа має ознаки, які її індивідуалізують. Однією з найважливіших ознак фізичної особи, яка її індивідуалізує, є його ім’я.
Реалізуючи право на ім’я, фізична особа має право на його зміну.
Статтею 295 Цивільного кодексу України визначено, що фізична особа, яка досягла 16 років має право на власний розсуд змінити своє прізвище та (або) власне ім’я. 
Фізична особа, яка досягла 14 років, також наділяється правом змінити своє прізвище та власне ім’я за згодою батьків або одного з них, у разі, якщо другий з батьків помер, визнаний безвісно відсутнім, оголошений померлим, визнаний обмежено дієздатним, недієздатним, позбавленим батьківських прав щодо цієї дитини, а також якщо відомості про батька (матір) дитини виключено з актового запису про її народження або якщо відомості про чоловіка як батька дитини внесені до актового запису про її народження за заявою матері. Якщо над фізичною особою, яка досягла 14 років, встановлено піклування, зміна прізвища та власного імені такої особи здійснюється за згодою піклувальника.
	Фізична особа, яка досягла 14 років, має право на зміну по батькові у разі зміни її батьком свого власного імені, або виключення відомостей про нього як батька дитини з актового запису про її народження. 
[bookmark: 1507]Порядок державної реєстрації зміни імені врегульовано статтею 16 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» від 01.07.2010р., «Порядком розгляду заяв про зміну імені (прізвища, власного імені, по батькові) фізичної особи», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України № 915 від 11.07.2007р. 
Державна реєстрація зміни імені проводиться лише стосовно громадян України відповідним органом державної реєстрації актів цивільного стану за заявою фізичної особи, яка досягла віку, встановленого законом, за місцем її проживання, а громадяни України, які постійно проживають за кордоном дипломатичним представництвом або консульською установою України, в якій вони перебувають на постійному консульському обліку за наявності в архівах відділів державної реєстрації актів цивільного стану відповідних актових записів цивільного стану та відомостей у Державному реєстрі актів цивільного стану громадян.
[bookmark: 119]Заява про зміну імені подається у письмовій формі за умови пред’явлення паспорта громадянин України, а у разі, коли заявник постійно проживає за кордоном, - за умови пред’явлення паспорта громадянин України для виїзду за кордон.
До заяви про зміну імені додаються: свідоцтво про народження заявника; свідоцтво про шлюб ( у разі, коли заявник перебуває у шлюбі); свідоцтво про розірвання шлюбу (у разі, коли шлюб розірвано); свідоцтва про народження дітей (якщо заявник має малолітніх або неповнолітніх дітей); свідоцтво про зміну імені заявника, батька чи матері, якщо воно було раніше змінено; фотокартку заявника.
	Заява про зміну імені розглядається у тримісячний строк з дня її подання. За наявності поважних причин цей строк може бути подовжений, але не більш як на три місяці, з письмового дозволу керівника відділу реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції Міністерства юстиції в Автономній Республіці Крим, Головного управління юстиції в областях, м. м. Києві та Севастополі.
	Заява про зміну імені дипломатичним представництвом або консульською установою розглядається у шестимісячний термін з дня її подання.
Строк розгляду заяви може бути зупинено у разі потреби у поновленні та внесенні відомостей до Державного реєстру актів цивільного стану.
	Підставами для відмови у зміні імені є (ч. 6 ст. 295 ЦКУ):
	- перебування заявника під слідством, судом, адміністративним наглядом;
	- наявність у заявника судимості, яку не погашено або не знято в установленому законом порядку;
	- офіційне звернення правоохоронних органів іноземних держав про оголошення розшуку заявника;
	- подання заявником неправдивих відомостей.
	Відмова у наданні дозволу на зміну імені може бути в установленому порядку оскаржена у суді.
Державна реєстрація зміни імені громадян України, які проживають на території України, проводиться відділом реєстрації актів цивільного стану після сплати заявником державного мита, громадян, які постійно проживають за кордоном, проводиться дипломатичним представництвом або консульською установою України після сплати заявником консульського збору. 
Державна реєстрація зміни імені не тягне за собою внесення змін до актових записів цивільного стану, складених стосовно особи, яка змінила ім'я, та її малолітніх і неповнолітніх дітей, крім передбачених законом випадків, а також повнолітніх дітей.
Під час реєстрації зміни імені відділ реєстрації актів цивільного стану, дипломатичне представництво або консульська установа України видає заявникові свідоцтво про зміну імені. 
 




