До уваги батьків дітей з інвалідністю 

Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті києві державної адміністрації здійснює направлення дітей з інвалідністю відповідно до Порядку забезпечення оздоровлення з курсом реабілітації у супроводі одного з батьків або законного представника дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана із захворюванням нервової системи, що супроводжується руховими порушеннями на підставі зазначеного комплекту документів:

· заява батьків дитини або уповноваженого представника дитини про надання реабілітаційних послуг;
· копія свідоцтва про народження дитини (віком до 14 років);
· копія паспорта громадянина України (віком з 14 років);
· копія документа, що засвідчує реєстрацію у державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника податків, або копія сторінки паспорта громадянина України з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (в т.ч. дітям) дитини та одного з батьків або законного представника;
· копія довідки медико-соціальної експертної комісії, лікувально-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу про встановлення інвалідності дитині;
· копія індивідуальної програми реабілітації дитини, виданої лікувально-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу з відповідними медичними рекомендаціями;
· довідка про реєстрацію місця проживання дитини;
· копія паспорта громадянина України, батьків, законних представників;
· витяг з історії дитини давністю не більше трьох місяців;
· копія довідки з відміткою про фактичне місце проживання в місті Києві дитини, виданої за формою, визначеною Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 (для внутрішньо переміщених осіб);
· медична довідка (лікарський консультативний висновок) про стан здоров’я дитини, видана Українським медичним центром реабілітації дітей з органічними ураженнями нервової системи Міністерства охорони здоров’я України або лікарем неврологом районної дитячої поліклініки.

Зазначені документи подаються в оригіналах, для звірки з копіями.



