	Допомога на дітей одиноким матерям



Допомога на дітей одиноким матерям призначається:

· одинокій матері (батьку), якщо у свідоцтві про народження дитини відсутній запис про батька (матір) або запис про батька (матір) проведено в установленому порядку органом державної реєстрації актів цивільного стану за вказівкою матері (батька, усиновлювача) дитини;
· одинокому усиновлювачу, якщо у свідоцтві про народження дитини (рішенні про усиновлення дитини) відсутній запис про батька (матір) або запис про батька (матір) проведено в установленому порядку органом державної реєстрації актів цивільного стану за вказівкою матері усиновлювача дитини;
· матері (батькові) дитини (у разі смерті одного з батьків), яка (який) не одержує на них пенсію в разі втрати годувальника або державну соціальну допомогу дітям померлого годувальника.

Для призначення допомоги на дітей одиноким матерям до управління праці та соціального захисту населення подаються такі документи:
· заява одного з батьків (усиновлювача), за  затвердженою Мінсоцполітики формою;
· витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження дитини, виданий відділом державної реєстрації актів цивільного стану, або довідка про народження, видана виконавчим органом сільської, селищної міської (крім міст обласного значення) рад;
· копія свідоцтва про народження дитини;
· довідка про реєстрацію місця проживання матері та дитини;
· усиновлювачі подають копію рішення про усиновлення;
· мати (батько) дітей у разі смерті одного з батьків, які не одержують на них пенсію в разі втрати годувальника або державну соціальну допомогу дітям померлого годувальника, подають також копію свідоцтва про смерть одного з батьків та довідку про те, що вони не одержують на дітей зазначені пенсії;
· декларацію про доходи та майновий стан осіб, що звернулись за призначенням усіх видів соціальної допомоги (заповнюється на підставі довідок про доходи за попередні 6 місяців кожного члена сім’ї);
· довідки про доходи на кожного члена сім’ї;
· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи ( за наявності);
· довідка з банківської установи про відкриття рахунку «для соціальних виплат» (для внутрішньо переміщених осіб – виключно з ПАТ «Ощадбанк»).
Допомога на дітей одиноким матерям призначається з місяця в якому була подана заява з усіма необхідними документами та виплачується щомісяця по місяць досягнення дитини 18-річного віку включно.
Кожні шість місяців допомога підлягає перегляду у відповідності до сукупних доходів родини за минулі шість місяців. 
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