	Допомога при народженні дитини



Допомога при народженні дитини надається одному з батьків дитини, опікуну, які постійно проживають разом  з дитиною, з метою створення   належних умов для  її  повноцінного утримання  та виховання.
Допомога призначається у розмірі 41280 гривень. Виплата допомоги здійснюється одноразово у сумі 10320 гривень, решта суми допомоги виплачується протягом наступних 36 місяців рівними частинами.
Для призначення допомоги при народженні дитини органу соціального  захисту  населення за умови пред’явлення паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, не пізніше ніж через 12 місяців після народження дитини подається:
· заява одного з батьків (опікуна), з яким постійно проживає дитина, що складається за формою, затвердженою Мінсоцполітики;
· копії свідоцтва про народження усіх дітей;
· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності);
· довідка з банківської установи про відкриття рахунку «для соціальних виплат» (для внутрішньо переміщених осіб – виключно з ПАТ «Ощадбанк»).
Заява може бути подана в електронній формі (з використанням засобів телекомунікаційних систем, через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, зокрема з використанням кваліфікованого електронного підпису) структурному підрозділу з питань соціального захисту населення. У разі надходження надісланої з використанням засобів телекомунікаційних систем заяви без кваліфікованого електронного підпису громадянина орган соціального захисту населення повідомляє заявнику, що допомога при народженні дитини призначається лише після підписання у місячний строк зазначеної заяви. У разі непідписання заяви у зазначений строк подається нова заява.
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