Управління праці та соціального захисту населення Подільської 
районної в місті Києві державної адміністрації

Відділ нарахування державної соціальної допомоги 

м. Київ, вул. Ярославська 31-Б, каб. 303
тел: (044) 463-79-07
Начальник відділу: Фост Олена Павлівна
1.Відділ здійснює організацію роботи з призначення та контролю за призначенням населенню всіх видів державної соціальної допомоги:

- державна допомога сім’ям з дітьми;

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям;

- державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам;

- щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу; 

- державна соціальна допомога особам, які не мають право на пенсію, та інвалідам;

Допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям та прийомним батькам;  

- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме; 

- допомога на поховання.

- компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги; 

- компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом I групи, а також за престарілим, який досяг 80-річного віку;

- одноразова винагорода жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», 

-одноразова матеріальна допомога особам, які постраждали від торгівлі людьми;

- щомісячна адресна допомога внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг;

- матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, а також інші види державної допомоги відповідно до законодавства України 

- відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня», а також інших видів державної допомоги відповідно до законодавства України;
2.Відділ приймає заяви громадян, які подані в електронній формі (з використанням засобів телекомунікаційних систем, через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, зокрема з використанням кваліфікованого електронного підпису).

Відділ готує та подає в установленому порядку відповіді на запити вищих органів виконавчої влади, підрозділів районної адміністрації, Департаменту соціальної політики, тощо.

В установлені терміни розглядає звернення громадян з питань призначення соціальних допомог.

Складає та надає звіти щомісячно, щоквартально, щорічно до вищих органів влади, звіти та плани роботи відділу – підрозділам управління, надає оперативну інформацію по призначенню соціальних допомог.

