Управління праці та соціального захисту населення 
Відділ контролю соціальних виплат та їх цільового використання 
Адреса прийому: м. Київ, вул. Ярославська 31-Б, каб. 305, тел.: (044) 425-58-47
Начальник відділу: Булатова Наталія Володимирівна
Заступник начальника відділу: Ярошенко Світлана Степанівна
Основні функції відділу: 
· Відділ здійснює контроль за правильністю надання всіх видів державних допомог та їх цільового використання коштів державного бюджету, спрямованих на цю мету.
· Перевіряє достовірність та повноту інформації про доходи і майновий стан осіб, які входять до складу сім’ї, що звертається за призначенням державної соціальної допомоги.
· Проводить вибіркові перевірки особових справ одержувачів державної соціальної допомоги за рішенням начальника управління.
· Складає акти за підсумками перевірки з висновками, щодо правильності призначення державної допомоги.
· Здійснює моніторинг призначення та виплати державної соціальної допомоги та проводить аналіз причин порушення законодавства з питань надання державної соціальної допомоги.
· Надає у разі потреби фізичним особам консультації  з питань призначення державної соціальної допомоги.
· Провидить вибіркові перевірки з метою підтвердження факту проживання в Подільському районі міста Києва внутрішньо переміщених осіб.
· Підготовка та проведення комісії з питань призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг та пільг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.
· Підготовка та проведення комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
· Проводить разом з представниками Подільського району у місті Києві центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Службою у справах дітей та сім’ї вибіркові обстеження окремих сімей з метою перевірки цільового використання допомоги 

