Заява

про екологічні наслідки планованої діяльності
Управління капітального будівництва, архітектури та землекористування Подільської районної в м. Києві державної адміністрації проводить будівництво каналізаційних та водопровідних мереж з відновленням дорожнього покриття в приватному секторі Замковецько-Білицького масиву по вул. Зоряній, вул. Гомельській, пров. Зоряному, пров. Гомельському в Подільському районі м. Києва.
Прокладання систем водопостачання та каналізування передбачається в 2 етапи:

1-ий етап: по вул. Зоряній, пров. Зоряному, вул. Гомельській, пров. Гомельському.
2-ий етап: з вул. Гомельської до вул. Сирецької та по вул. Ладигіна.

Роботи щодо прокладення каналізаційних та водопровідних мереж ведуться відкритим та закритим способом, захватками повної готовності.

При проведенні будівельних робіт відбуватиметься виділення незначної кількості забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
При експлуатації вплив на навколишнє середовище буде відсутнім.
Об’єкт проектування не відноситься до об’єктів, зазначених у «Переліку видів діяльності та об’єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку», затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 808 від 28.08.2013 р.
Ряд проектних комплексних заходів, що впроваджуються на даному об’єкті забезпечують відсутність впливу на навколишнє середовище при виникненні аварійних ситуацій.
Зі зверненнями та пропозиціями звертатися протягом 30 днів до Подільської РДА в м. Києві за адресою: 04070, м. Київ, Контрактова площа, 2, тел. +38 044 226 20 26.
