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Станом на 01.12.2019, на території Подільського району функціонує 74 підприємства - за статистичним визначенням підприємства «великого кола» різногалузевого призначення з середньообліковою чисельністю 9391 особа (10% до загальної чисельності працівників міста, зайнятих в промисловості).

За січень-листопад 2019 року промислові підприємства району реалізували продукції на суму 15 526,2 млн грн, що на 9 588,5 млн грн (на 38%) менше, ніж за відповідний період 2018 року.
За обсягами реалізації район посів 4 місце серед районів міста Києва. Питома вага реалізованої промислової продукції Подільського району складає 7,4% від обсягів реалізації по м. Києву.
За січень- листопад 2019 року обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на 1 особу населення в Подільському районі складає 76 372,3 грн, що на 7% більше показника по місту Києву та є одним із кращих показників серед всіх районів столиці(4 місце).
Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного працюючого в промисловій діяльності за січень- листопад 2019 року складає 1 653 305,5 тис. грн і це 4 місце серед інших районів міста Києва.

За 12 місяців 2019 року, в порівнянні з відповідним періодом 2018 року, збільшився обсяг реалізованої промислової продукції на підприємствах таких галузей, як:
- харчова промисловість;
- виробництво неметалевої та мінеральної продукції;
- виробництво фармацевтичних препаратів;
- машинобудування
- інші підприємства.

Впродовж січня-грудня 2019 року промисловими підприємствами Подільського району освоювались нові види продукції та впроваджувались енергозберігаючі та ресурсозберігаючі технології.

Впродовж звітного періоду промислові підприємства району підтримували зовнішньоекономічні зв’язки та здійснювали зовнішньоторговельні операції з країнами СНД, Європи та Азії.

За 2019 рік на промислових підприємствах Подільського району створено 275 нових робочих місць.
