Оздоровлення дітей учасників АТО/ООС
Відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки» Управлінням соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечується направлення на оздоровлення та відпочинок дітей киян-учасників антитерористичної операції та дітей військовослужбовців віком до 14 років, а також дітей загиблих (померлих) киян, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, віком до 18 років у супроводі матері, батька або особи, яка їх замінює.

Перелік необхідних документів (оригінали та копії):

· заява про взяття на облік оздоровлення дітей учасників АТО/ООС(завантажити pdf файл) ;
· паспорт громадянина України киянина - учасника антитерористичної операції, або іншого законного представника дитини та особи, яка супроводжує дитину;
· документи, які підтверджують родинні стосунки із загиблим (померлим) учасником антитерористичної операції (свідоцтво про шлюб, свідоцтво про народження тощо);
· нотаріально засвідчена згода (доручення) батьків або іншого законного представника на виїзд та супровід дитини (у разі необхідності);
· документи, які підтверджують участь в антитерористичній операції;
· документ, який підтверджує перебування у полоні або зникнення безвісти учасника антитерористичної операції;
· щодо дітей внутрішньо переміщених осіб: копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, виданої за формою, визначеною Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509, з відміткою про фактичне місце проживання в місті Києві;
· свідоцтво про смерть учасника антитерористичної операції, загиблого (померлого) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції.

Нормативно-правовий акт*
*Рішення Київської міської ради від 23.07.2020 № 52/9131 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради щодо надання додаткових пільг та гарантій учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та іншим категоріям громадян».

Прийом громадян в Управлінні соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації здійснюється за попереднім записом за номером телефону: (044) 425 31 19.

За детальною інформацією просимо звертатись до відділу по роботі з учасниками АТО/ООС Управління за номером телефону: (044) 425 62 58.
