Шановні мешканці!
На території Подільського району міста Києва постійно виникають нові осередки несанкціонованої (стихійної) торгівлі продуктами харчування!
Адміністративні заходи з рейдовими перевірками здійснюються регулярно, але для більш ефективної боротьби зі стихійною торгівлею необхідно відмовитися від купівлі продуктів в таких місцях. 
На даних торгових точках відсутні усі дозвільні документи                                та лабораторні дослідження продукції, що ставить під сумніви їх походження та якість!

Наслідки споживання даної продукції є небезпечними та можуть нанести шкоду Вашому здоров’ю! 
З метою застереження від споживання невідомої якості продукції інформуємо про виявлені осередки несанкціонованої торгівлі на території Подільського району міста Києва за адресами: 
вул. Вишгородська, 45, просп. Гонгаде, 20, просп. Свободи, 2,                    просп. Свободи, 20-г, просп. Свободи, 22, просп. Свободи, 26-а, перетин                вул. Осиповського та вул. Вишгородська, вул. Вишгородська, 33,                     просп. Правди, 66, вул. Верхній Вал, 16 (поруч з Житнім ринком),                         вул. Верхній Вал, 38, вул. Нижній Вал, 17, вул. Оленівська, 3,                               вул. Оленівська, 58, перетин вул. Вишгородська та вул. Западинська,                 вул. Світлицькаго, 31/7-35, вул. Світлицькаго, 30/20-а, вул. Світлицькаго, 23, вул. Тираспільська, 49, вул. Оболонська, 21, вул. Виговського, 22,                    просп. Порика, 12-14,  просп. Правди, 3, просп. Правди, 12,                                  просп. Правди, 39, вул. Межова, 26/8, вул. Кирилівська, 117,                           вул. Кирилівська, 121/1, вул. Кирилівська, 125, Кирилівська, 129-а,                  перетин вул. Ярославська та вул. Межигірська, вул. Данченка, 1,                            вул. Спаська, 5. 
